



PORTARIA INTERNA DO CEART № 128, de 16/11/2023

A Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

DESIGNAR professores para comporem a **Banca Examinadora do Processo Seletivo nº 006/2023,** para provimento de vaga para o cargo de Professor Substituto, do Centro de Artes, Design e Moda, a realizar-se entre os dias 20 de novembro e 4 de dezembro de 2023, da seguinte forma:

Departamento de Artes Cênicas

Área: CEART - Teoria Teatral

Banca Examinadora			
Função	Nome	Instituição	
Presidente	Ivan Delmanto Franklin de Matos	UDESC	
Membro	Fátima Costa de Lima	UDESC	
Membro	Tereza Mara Franzoni	UDESC	
Suplente	Stephan Arnulf Baumgärtel	UDESC	

Departamento de Design

Área: CEART - Ciências Sociais Aplicadas - Design - Desenho Industrial/ Design de Produto/Design Industrial - Teoria, Prática e Desenho

Banca Examinadora			
Função	Nome	Instituição	
Presidente	David Omar Nunes Diban	UDESC	
Membro	Douglas Ladik Antunes	UDESC	
Membro	Cláudio de São Plácido Brandão	UDESC	
Suplente	Elton Moura Nickel	UDESC	

Departamento de Moda

Área: CEART - Tecnologia do Vestuário

Banca Examinadora				
Função	Nome	Instituição		
Presidente	Eliana Gonçalves	UDESC		
Membro	Lucas da Rosa	UDESC		
Membro	Sandra Regina Rech	UDESC		
Suplente	Luciana Dornbusch Lopes	UDESC		

Área: CEART - História, Moda e Arte

Banca Examinadora			
Função	Nome	Instituição	
Presidente	Mara Rúbia Sant'Anna	UDESC	
Membro	Juliana Cristina Pereira	UDESC	
Membro	Daniela Novelli	UDESC	
Suplente	Monique Vandresen	UDESC	





Departamento de Música

Área: CEART - Música: Violino

Banca Examinadora			
Função	Nome	Instituição	
Presidente	João Eduardo Dias Titton	UDESC	
Membro	Hans Brandon Twitchell	UDESC	
Membro	Luiz Henrique Fiammenghi	UDESC	
Suplente	Thais Lopes Nicolau	UDESC	

Florianópolis, 16 de novembro de 2023.

Profa. Dra. Daiane Dordete Steckert Jacobs Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda | UDESC Assinado Digitalmente SGPe 00000156/2023



Assinaturas do documento



Código para verificação: 57WLV7S4

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DAIANE DORDETE STECKERT JACOBS (CPF: 041.XXX.369-XX) em 16/11/2023 às 14:29:51 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:44:17 e válido até 30/03/2118 - 12:44:17. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo e informe o processo UDESC 00000156/2023 e o código 57WLV7S4 ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.